

## Kocsér Község Önkormányzatának mini bölcsőde létrehozása

*Kocsér Község Önkormányzata sikeres pályázatot nyújtott be az „Önkormányzati tulajdonú bölcsődei ellátást nyújtó intézmények fejlesztésének támogatása Pest megyében” című, PM\_BOLCSODEFEJLESZTES\_2019 azonosító számú felhívásra.*

*A projekt a Pénzügyminisztérium támogatásával valósult meg. A támogatás forrása a Pest megye Területfejlesztési Konceptiója 2014-2030 és Pest megye Területfejlesztési Programja 2014-2020 megvalósításához nyújtott célzott pénzügyi költségvetési támogatás a Pest megyei fejlesztések előirányzatból. Az önkormányzat a 2020. október 6.-ai döntés alapján 39,82 millió forint vissza nem térítendő támogatás segítségével megépíthette a település a mini bölcsődét.*

### Projekt főbb adatai:

Kedvezményezett neve:	Kocsér Község Önkormányzata
Támogatási Szerződés száma:	PM_BOLCSODEFEJLESZTES_2019/12
Projekt címe:	Kocsér Község Önkormányzatának mini bölcsőde létrehozása
Beruházás helyszíne:	Kocsér, Szabadság utca 19. (hrs. 737)
Projekt összköltsége:	39,82 millió forint
A szerződött támogatás összege:	39,82 millió forint
Támogatás intenzitása:	100 %
Projekt kezdete:	2021 november 18.
Tervezett befejezés dátuma:	2023 augusztus 31.

A pályázat benyújtása előtti igényfelmérés alapján a mini bölcsőde akár maximális kihasználtsággal is tud majd működni. A maximum 8 kisgyermek elhelyezésére alkalmas mini bölcsődét egy korábban használaton kívüli, meglévő épület felújításával és átalakításával nyitja meg az önkormányzat a Szabadság utca 19. szám alatt. A felújítás során az épület akadálymentesítése is megvalósult. Az épület mellett a gyermekek életkori sajátosságainak megfelelő, biztonságos játszókert is kialakításra került.

A családi és munkahelyi teendők összeegyeztetéséhez a családi bevétel és a részmunkaidős foglalkoztatás növeléséhez, szükséges a kisgyermek napközbeni ellátása. A bölcsődébe járó kisgyermek hamarabb szocializálódnak, az óvodai beilleszkedés ezáltal könnyebb lesz számukra. A bölcsőde létesítése egyben munkahelyeket is teremt, melyeket elsősorban helyi lakosokkal szeretnénk betölteni.

A tervezett fejlesztés hozzájárul a kisgyermek nevelők munkavállalásának támogatásához, így a foglalkoztatás javításához, valamint az életminőség javításán keresztül a családok segítéséhez. Az akadálymentesítés elvégzésével a fogyatékkal élő esélyegyenlőségi célcsoport helyzete javul. A projekt eredményeképpen a bölcsődei ellátás az esélyegyenlőség jegyében minden rászoruló gyermek számára hozzáférhető lesz, ezáltal hozzájárul a kisgyermek nevelő szülők, családok munkavállalásának támogatásához. A fejlesztés hozzájárul a területi különbségek kiegyenlítéséhez, kiemelten a szegény családok és a hátrányos helyzetű gyermekek számára nyújt segítséget.

A kivitelező 2023.02.22-én készre jelentett és megtörtént a műszaki átadás-átvétel. A működési engedély megszerzése folyamatban van.